# SUNTORY

NEWS RELEASE - No.14442 (2023.8.22)

## 日本初<sup>※1</sup>の糖質ゼロ<sup>※2</sup>黒ビール「パーフェクトサントリービール〈黒〉」 数量限定新発売

ー "おいしいビールの糖質ゼロ"から黒ビールが新登場 ー





この高解像度画像は https://www.suntory.co.jp/news/index.html に掲載しています。

サントリー(株)は、日本初 $^{*1}$ の糖質ゼロ $^{*2}$ 黒ビール「パーフェクトサントリービール〈黒〉」を 10月 3日(火)から全国で数量限定新発売します。

- ※1 黒ビールで糖質ゼロを実現した国内で初めての缶商品(2023年7月 Mintel GNPD を 用いた当社調べ)
- ※2 食品表示基準に基づき、100mlあたり0.5g未満を「糖質ゼロ」としています

「パーフェクトサントリービール」は、"力強い飲みごたえ"と糖質ゼロによる "爽快な後味"が楽しめる商品です。本格ビールのおいしさと、食事との相性の良さにご好評いただき、1-7月の販売数量は前年を上回り、伸長しました。また料飲店限定の「パーフェクトサントリービール樽詰」は、おいしさに加えて"糖質ゼロ"という機能が評価され、現在は約4,500店舗\*3で取り扱いいただいています。

※3 7月末時点

今回は、日本初の糖質ゼロ黒ビール「パーフェクトサントリービール〈黒〉」を限定発売します。今年7月に行ったテスト販売では、お客様からの味わいに対する評価が高く、「黒ビールは重たいイメージがあったが、スッキリと飲みやすい」「とても飲みやすく、食事に合わせやすい」といったお声をいただきました。

#### ●中味・パッケージについて

中味は、上質で深いコクが特長の「ダイヤモンド麦芽」を一部使用することで、 力強い飲みごたえを実現しました。さらに、上品な香ばしさが特長の厳選された 黒麦芽を一部使用し、ホップの配合比率と発酵条件を調整することで、黒ビール らしい香りと味わいに仕上げました。パッケージは、「パーフェクトサントリー ビール」のデザインを踏襲し、黒と金をベースカラーにすることで、糖質ゼロの 黒ビールであることを訴求しています。

一 記 一

#### ▼商品名、容量、アルコール度数

「パーフェクトサントリービール〈黒〉」

3 5 0 ml

5 %

5 0 0 ml

5 %

\*希望小売価格は設定していません

**▼発売期日** 2023年10月3日(火)

▼発売地域 全国(数量限定)

▼品 目 ビール

▼「パーフェクトサントリービール」ホームページ http://suntory.jp/PERFECT/

▽本件に関するお客様からの問い合わせ先 サントリーお客様センター https://www.suntory.co.jp/customer/

以 上

### 水と生きる SUNTORY

自然と水の恵みに生かされる企業として、貴重な水資源を守ること。 さまざまな企業活動を通じて社会に潤いをもたらし、社会にとっての水であること。 社員一人ひとりが水のように自在にしなやかに挑戦できる会社であること。

「人間の生命(いのち)の輝き | をめざす想いを、「水 | に託して伝えるメッセージです。